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Poznáme mentorov a mentorky začínajúcich podnikateliek! 
 
29.11.2011, Bratislava: V priebehu septembra a októbra sa úspešné slovenské podnikateľky 
a podnikatelia mohli prihlásiť do projektu Národnej agentúry pre rozvoj malého a stredného podnikania( 
ďalej len NARMSP)a RPIC Prešov s názvom Guardian Angels for Female Entrepreneurs a uchádzať sa 
tak o titul mentor/mentorka začínajúcich podnikateliek. Celkovo sa o tento titul uchádzalo 45 kandidátov, 
pričom cez technické kritériá prešlo 41 z nich. Najviac kandidátov sa prihlásilo z Bratislavského kraja (17), 
najmenej (0) z Nitrianskeho kraja (prehľad počtu kandidátov podľa krajov). Mentormi/kami začínajúcich 
podnikateliek sa mohli stať len 16 z nich (za každý kraj 2 mentori/ky s najvyšším počtom hlasom). 
 
Hodnotiaca komisia pozostávajúca z 11-tich členov (3 zástupcovia koordinátora projektu NARMSP, 2 
zástupcovia partnera projektu RPIC Prešov, po jednom zástupcovi z asociovaných partnerov projektu - 
Top Centra Podnikateliek, Slovenskej asociácie koučov, Medzinárodnej federácie koučov, Business 
Professional Women in Slovakia, Združenia mladých podnikateľov Slovenska a Ambasádoriek 
podnikateliek Slovenska), mala veľmi ťažkú úlohu – vybrať podľa nich tých najlepších. Každý člen 
hodnotiacej komisie dostal v dostatočnom časovom predstihu profily jednotlivých kandidátov, mal 
možnosť do nich nahliadnuť, či dokonca získať ďalšie potrebné informácie i na webových stránkach 
kandidátov. Hlasovanie prebehlo elektronicky a mentormi sa stali kandidáti, ktorí za daný kraj získali 
najväčší počet hlasov (viď nižšie). Vzhľadom na to, že za Nitriansky kraj sa neprihlásil ani jeden kandidát, 
boli oslovovaní kandidáti z okolitých krajov (BA, TT, TN, BB) s nasledujúcim najvyšším počtom hlasov. 
 
Zástupcovia slovenských mentorov a mentoriek sa dňa 15. novembra 2011 zúčastnili slávnostného 
galavečera vo Varšave, na ktorom bola inaugurovaná Európska sieť mentorov. Z rúk zástupcov EK 
a poľskej vlády prevzali zvolení mentori/ky menovacie dekréty, ktoré ich oprávňujú vykonávať túto 
funkciu. Ich úlohou bude počas jedného roka viesť mentees – začínajúce podnikateľky, ktoré sa rozhodli 
vydať na vlastnú podnikateľskú dráhu, a bezodplatne im pomáhať riešiť špecifické problémy spojené 
s podnikaním - či sa už jedná o vedenie firmy, zvládnutie zamestnancov, zosúladenie rodinného 
a pracovného života, o odvahu, či nedostatočnú podporu zo strany rodiny a priateľov. Želáme veľa 
trpezlivosti, empatie a dobrých rád! 
 
Prehľad mentorov a mentoriek za jednotlivé kraje:  
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O projekte:  
 
Európska komisia prišla s iniciatívou vytvoriť EU Network of mentors for Female Entrepreneurs, Európsku 
sieť mentorov pre začínajúce podnikateľky, na ktorú zareagovala Národná agentúra pre rozvoj malého a 
stredného podnikania v spolupráci s RPIC vypracovaním projektu GUARDIAN ANGELS FOR FEMALE 
ENTREPRENEURS. Svojou podstatou nadväzuje na projekt Podpora podnikania žien na Slovensku, 
ktorý mal za cieľ potenciálne podnikateľky inšpirovať, aj prostredníctvom podnikateľských príbehov, či 
praktických rád ambasádoriek, aby sa vydali na cestu samostatného podnikania. V tomto štádiu 
nastupuje nový projekt a jeho hlavní aktéri - mentori pre začínajúce podnikateľky, ktorých úlohou je viesť 
začínajúcu podnikateľku v časoch jej podnikateľských začiatkov. 
 
 
 
 
O NARMSP 
NARMSP bola založená v roku 1993 za účelom podpory sektora malého a stredného 
podnikania, zvýšenia jeho konkurencieschopnosti a uľahčenie prístupu ku kapitálovým zdrojom. Podieľala 
sa na implementácii predvstupových programov PHARE a od mája 2004 i na implementácii 
štrukturálnych fondov a štátnych programov. Poskytuje tiež poradenstvo v jednotlivých regiónoch SR 
prostredníctvom spolupracujúcich organizácií (13 regionálnych poradenských a informačných centier, 5 
podnikateľských inovačných centier, 9 centier prvého kontaktu, 16 podnikateľských/technologických 
inkubátorov a dcérskej spoločnosti Fond fondov, s.r.o.).  
 
KONTAKT 
Mgr. Katarína Schmidtová, vedúca oddelenia komunikácie, schmidtova@nadsme.sk 

http://www.ambasadorka.sk/sk/projekty/europska-siet-mentorov/
http://www.ambasadorka.sk/sk/projekty/europska-siet-mentorov/
mailto:Mgr

	Poznáme mentorov a mentorky začínajúcich podnikateliek!

